



Сотрудники Ясненского межрайонного следственного отдела поздравили с международным Днём матери жительницу ЗАТО Комаровский



В День матери, традиционно празднуемый в последнее воскресенье ноября, сотрудники Ясненского межрайонного следственного отдела поздравили с праздником многодетную мать - Бабченко Ольгу Владимировну.

Ольга Владимировна проживает в ЗАТО Комаровский и трудовую деятельность совмещает с успешным воспитанием троих несовершеннолетних сыновей.

Поздравляя Ольгу Владимировну, заместитель руководителя следственного отдела Рассоха Алексей Сергеевич отметил, что ее энергия, оптимизм и трудолюбие должны служить примером.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В свою очередь, руководитель Ясненского межрайонного следственного отдела направил письмо главе муниципального образования Оренбургской области ЗАТО Комаровский для рассмотрения возможности оказания адресной поддержки многодетной семье в пределах компетенции органа исполнительной власти.

30 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1633973>